

全市各考点秩序井然、安全平稳——

我市2020年高考圆满落幕

25日前公布高考成绩和录取分数线,8月8日开始录取

本报讯(记者 向吟吟)昨日17时,随着外语考试结束铃声响起,奋战了两天的考生陆续走出考场,迎接他们的是来自家长的深情相拥,来自老师和同学们的美好祝愿……至此,我市2020年高考圆满落幕。

延期一月、口罩、消毒、测体温……受疫情影响,今年高考显得更为独特。两天时间里,全市近5万名考生在35个考点1738个考室奋笔疾书,为梦想拼搏。考场外,全市数千名高考保障和服务人

员坚守岗位默默守护,给考生营造了最好的考试环境。来自市教育考试院的信息表明,考试期间,全市各考点内外秩序井然、安全平稳。

高考结束后,最让考生牵挂的莫过于高考成绩。市教育考试院相关负责人透露,我省将于7月25日前划定2020年录取控制分数线,随后公布考生成绩和录取控制分数线。届时,考生可以通过网站、微信和短信等方式查询高考成绩。考生填报志愿时间为:本科提前批志

愿(含该批的国家专项计划)7月26日至27日填报,其他批次志愿7月26日至8月1日填报。招生录取工作将于8月8日开始,到9月21日结束。这些重要的时间节点,考生千万别错过,必须在规定的时间内按规定的方式填报志愿(含征集志愿)。

该负责人还特别提醒广大考生,考试结束后,可作适当调整,做好相关工作,如多关注收集院校信息,进行一定的整理和分析,为后期填报志愿准备第一手资料,等考试成绩出来后,进行合理选择。

高考结束了,这些骗局易发

检察官赴高考考点,给家长和考生上“防诈骗”课

本报讯(通讯员 蒋芬 曾琦)7月8日下午,常宁市人民检察院组织干警深入常宁各考点,向学生、家长和老师派发法治宣传资料,开展“考后防诈骗”专题法治宣传活动。

在常宁各考点外等待区,检察官向家长发放

“考后防诈骗”宣传资料,并向各位家长介绍了考后查分、假期招工等骗局,着重提醒考后查分教育补贴诈骗、提前查询考分诈骗、篡改考生志愿诈骗易发。检察官告诫考生家长,勿轻信来源不明的信息,及时关注学校官方网站信息,预防不

法分子通过网络手段进行目标性诈骗。

同时,检察官通过典型案例,列举刷单兼职诈骗、网络游戏诈骗、培训贷、裸条贷等诈骗手段和识别方法,提醒家长要教育孩子注意防范此类诈骗,不要网上转账借款,远离网游和不良“校园贷”。

检察官提醒高考考生,要通过官方正规途径查询分数、以及咨询志愿填报工作,在假期中对于常见的招工诈骗等要提高安全防范意识,要重点保护个人身份信息,学会理性消费,拒绝不正规“网贷”,如遇诈骗,及时向公安机关举报违法犯罪线索。

新冠肺炎疫情等传染病防控措施、生活饮用水管理等情况;高考考点周边宾馆(酒店、旅店)的饮水安全保障、公共用品用具消毒等情况进行了执法监督检查,督促高考考点学校以及考点周边宾馆(酒店、旅店)加强管理,认真落实各项卫生管理制度,消除卫生安全隐患,全力防范突发公共卫生事件的发生,为考生提供安全舒畅的考试及生活环境。

考生的用品用具消毒是否到位?

市卫生计生综合监督执法局开展专项执法监督检查

本报讯(记者 胡亚华)连日来,市卫生计生综合监督执法局组织执法人员,对高考考点及

考点周边的住宿场所开展了专项执法监督检查。

据了解,此次执法侧重对高考考点学校的新



为切实做好疫情防控常态化形势下高考安全保卫工作,南岳公安严格落实校园安保措施,加强考点周边治安检查和隐患整治,为考生营造良好考试环境。

■张选华 摄

延考守护公平 梦想不会逾期

■筠 鲜

热点话题
全国高考第一天,安徽歙县考生牵动着人们的

心。第一个科目语文原定7日上午9:30开考。但受到持续暴雨和上游洪峰影响,歙县境内多条河流水位上涨,河水倒灌进城区,道路交通受阻。歙县教育局消息,截至上午10时,该县2000多名考生,只有500多名抵达考场。黄山市政府随后发布通知,当天考试取消,将延期举行。

应当说,当地政府的反应非常及时,而且恰当。新闻视频中,有的考生和家长涉水而行,还有人乘

船前往考场,部分路段水位已淹没车顶。可以想见,不调整考试时间,无疑会让焦灼的考生更添慌乱。如果为了赶上考试,冒险穿越“汪洋”,很可能发生意外事故,酿成悲剧。其他不得已错过考试的大多数考生更会感到不公平。

因此,歙县当天高考推迟的消息一出,如同给考生和所有关心他们的人递上了定心丸,保证了安全,也让考生不必再等一年。有网友担心,歙县延期高考对其他地区考生不公平。其实,每年高考都会提前安排备用试卷,难度与统一考试用卷相当,以备不时之需。至于会比其他地区考生多出一段复习时间,歙县考生也不承载着更多身心压力吗?没有绝对的公平,适当变通才是更明智、更接近公平的选择。

当然,延期是缓兵之计,后续事宜的安排同样考

验着当地政府部门的应急处理与协调各方的能力。最后两科考试是否按原定时间举行?如何确保所有考生都能安全且准时到达考场,顺利完成这一场人生大考?延期考试的秩序能否得到维护,守住高考公平?这关乎几千名考生、几千个家庭的利益,任何一个环节都不能放松。这也提醒了各地相关部门,天有不测风云,高考前务必做好应急预案准备,即使出现不可抗因素,也尽可能将不利影响降到最低。

“成绩一定水涨船高!”歙县高考延期登上热搜后,很多人表达了安慰和祝福。是啊,高考虽然延期,但梦想一直在前方,静静等候你们摘取,稳住别慌!只要沉住气,安心等待调整安排,以平稳心态继续备考,全力以赴迎接考试,“善于等待的人,一切都会及时到来”。

工程建设项目建设为零 规避招投标?查!

我市部署工程项目建设突出问题专项整治工作。刘泽友、毛朝晖出席并讲话

本报讯(记者 周瑞华)“工程建设项目被拆分成小项目,从而规避招投标。这种情况在我市不是个案,令人震惊!”7月8日,在全市工程建设项目招投标突出问题专项整治工作会上,市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友列举了本市多个建设工程招投标腐败案例,严斥我市这方面存在的各类问题。市委常委、常务副市长、市公管委主任毛朝晖主持会议。

刘泽友强调,开展专项整治是做到“两个维护”的内在要求,是维护良好营商环境的现实需要,是推进全面从严治党的重要举措。他要求各相关单位要聚焦工作重点,着力解决体制运行不顺、监管不力、技术“闲置”、惩治乏

力等突出问题;要强化组织领导,强化工作责任、强化协调配合、强化监督检查,保障专项整治工作顺利进行、取得实效。

毛朝晖要求,要提高政治站位,

以最强决心抓整治,依法打击工程建

设领域招投标违法违规行为,加快建设

公平开放透明的市场规则;要压实工

作责任,强化组织实施、工作责任、督

促检查,以最强执行力抓整治;要坚

持精准施策,坚持制度从严、审批从

严、监管从严、追责从严,以最高

标准抓整治。

据悉,专项整治工作于6月至12月

月铺开,工作方案确定了八项重点整治任

务,并明确了相关部门职责分工。

第三届“衡阳慈善奖”召开评选初审会

47个表彰候选对象初选出炉

本报讯(记者 胡建军)7月8日,市人社局、市民政局、市慈善总会召开了第三届“衡阳慈善奖”评选初审会,初步评选出47个表彰候选对象。其中突出贡献奖1个,捐赠企业18个,慈善项目10个,慈善人物18个。

据了解,为进一步助力打赢脱贫攻坚战,第三届“衡阳慈善奖”将50%以上的表彰名额集中到扶贫济困领域作出突出贡献的企业、个人、慈善项目。当天的初选评审会上,由民政部门、有关党政部门、人民团体、慈善行业组织、

市慈善工作协调领导小组副组长、市慈善总会会长蒋勋功出席评审会。

市委政研室机关党支部:

发挥“示范标杆”作用 打造过硬党员队伍

本报讯(通讯员 熊斌 武经淋 记者 陈润)7月3日,市委政研室机关党支部举行“市直机关党支部‘五化’建设首批‘示范标杆党支部’授牌仪式”。

为庆祝中国共产党成立99周年,市委政研室机关党支部近期组织开展了“七个一”系列主题活动,即聆听一次党课、重温一次入党誓词、组织一次主题党日活动、开展一次慰问活动、赠送一本红色书籍、宣讲一批红色故事、举行一次授牌仪式,进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力。

近年来,市委政研室机关党支部按照“五化”建设标准加强自身建设,以打造“正气政研、工匠政研、活力政研”为总目标,深入开展“铸魂、造

匠、文明、健体”四大行动,建立健全议事决策、联系服务群众等25项制度,

率先开展“一把手”监督试点,全面推

行“会前说纪10分钟”、“双述双评”

工作在全市首创“云会议”模式,创作

了主题歌曲《政研时光》,创新性编制

了“党员政治生日电子贺卡”,学习强

国人均积分21天排名市直机关第一,

充分发挥了党支部战斗堡垒作用和党员

先锋模范作用,促进支部工作与中心工

作相互融合、相得益彰。

支部党员干部表示,将以荣誉作为

新的起点,切实发挥好“示范标杆党支

部”作用,打造坚强战斗堡垒和过硬党

员队伍,利用自身优势,立足岗位,以

更加饱满的精神、更加务实的作风、更

加昂扬的斗志,不忘初心,砥砺前行。

掌上衡阳“衡阳保险”频道 正式开通上线

本报讯(实习生 刘泰一)昨日是“全国保险公众宣传日”,掌上衡阳“衡阳保险”频道正式开通上线,为衡阳人

民搭建了一个保险宣传大平台。

目前,我市已拥有42家市级保险公

司,154家县(市)区保险机构,相

关保险从业人员达到4.5万余人。

全市保费收入由2015年的66.23亿

元增长到2019年的105.02亿元,平均增长

18.06%,保险深度由2.55%增长到3.11%,保险密度由907元/人增长到1439元/人。

据市保险行业协会负责人介绍,开

通专属频道旨在为会员和消费者搭

建良好的宣传互动平台,让市民及时掌

握保险新动态、学习保险知识、参与保

险事业,让保险惠及千家万户,助力衡阳经

济发展。

财工院湖东片棚改项目签约

第一期开发约20万平方米,拆迁100户左右

作迈出了实质性步伐。

棚改第三片区项目地位于财工院湖东片,东临耒水及二环东路,南接衡州大道黄金三角区域,第一期开

发约20万平方米,拆迁100户左右,投资约10亿元。

近年来,珠晖区将全面棚改作为全区一号民生

工作,先试先行,分片分步,强力推进。珠晖区相关负责人表示,将以开放的胸襟、改革的举措和良好的服务,认真履行签约责任,切实保障投资者合法权益,全力推动项目早开工、早建设、早投产,最大限度地实现政府与社会投资的良性互动、互利共赢。

酒后开的士 的哥丢“饭碗”

石鼓交警查获一起饮酒驾驶营运车辆严重交通违法行为

当日23点45分左右,交警拦停一辆出租车后发现车车厢里充满了酒味。随即民警要求司机刘某靠边停车,接受呼气式酒精测试仪。测试结果显示,刘某体内血液酒精含量为64mg/100ml,达到饮酒驾驶营运机动车标准。

石鼓交警大队三中队执勤民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定,对刘某饮酒后驾驶营运机动车的违法行为,依法处以“行政拘留十五日,并处五千元罚款,吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证”的处罚。

育新机 开新局 真抓实干在衡阳

交通问题“顽瘴痼疾”集中整治行动

本报讯(记者 姚永军 通讯员 肖婵媛)为

确保高考期间道路安全畅通,石鼓交警全天候严查

各类交通违法行为。7月7日晚,石鼓交警大队三

中队从高考考点撤下来后在蒸阳北路开展酒驾整治

行动,严查严处酒驾醉驾等严重交通违法行为。



7月7日上午,中南路小学开展“沐浴国学光辉,经典引领成长”经典诵读活动,孩子们在老师的带领下,声情并茂地诵读《少年中国说》《三字经》《弟子规》等,感受国学的魅力。

■邓湘 摄